



Российский
государственный
гидрометеорологический
университет

№5–2018

Вестник Гидромета

ОБРАЗОВАНИЕ
ВОДА
ПОГОДА КЛИМАТ

РГГМУ на Арктическом форуме



Международное сотрудничество и продвижение бренда российских вузов на международном рынке образовательных услуг

Студенты
РГГМУ – призеры
IV Молодежного
фестиваля «Студенческий марафон – 2018»



Студенты военной кафедры РГГМУ на общевойсковом полигоне «Луга»

Жильчук Иван Анатольевич, начальник военной кафедры



17 ноября 2018 года студенты военной кафедры посетили демонстрационный показ огневых возможностей вооружения и военной техники на 33 общевойсковом полигоне «Луга» в Ленинградской области, который прошёл в честь Дня ракетных войск и артиллерии.

Возможности вооружения и военной техники демонстрировали военнослужащие артиллерийских и ракетных соединений Западного военного округа совместно с профессорско-преподавательским составом и курсантами Михайловской военной артиллерийской академии.

Студенты смогли наблюдать применение расчётами 152-мм самоходных артиллерийских установок «Мста-С» управляемого снаряда «Краснополь», а расчётами 240-мм самоходных миномётов «Тюльпан» – управляемых мин «Смельчак». Были продемонстрированы тактические эпизоды с участием артиллерийских и ракетных подразделений: ведение заградительного, сосредоточенного огня, совершение противоогневого манёвра с применением аэрозоль-

ной маскировки, залповая и одиночная стрельба, ведение разведки с применением БЛА «Орлан», «Грифон», ведение боя мотострелковым подразделением при поддержке артиллерии и авиации, поражение укреплённых объектов условного противника с применением термобарических боеприпасов огнемётчиками РПО-А. Кульминацией показа были практические пуски ракет тактического ракетного комплекса «Точка-У».

Кроме того, в ходе небольшого занятия на одном из учебных мест студенты познакомились с порядком метеорологического обеспечения ракетных войск и артиллерии, изучили тактико-технические характеристики зондировочных комплексов.

Неподдельный интерес вызвала статическая часть показа, на которой были представлены как новейшие образцы вооружения и военной техники, так и исторические экспонаты.

Все желающие смогли попробовать традиционную армейскую кашу с горячим чаем и свежеиспечённым хлебом



Гуманитарный диалог вновь объединяет Россию и Сирию

Общество и экология,
www.ecogazeta.ru

19 ноября 2018 года в Санкт-Петербурге в Доме учёных Российской академии наук (бывший Дворец Великого князя Владимира Александровича на Дворцовой набережной) состоялась Вторая Международная научно-практическая конференция по теме «Россия — Сирия. Гуманитарный диалог во имя сохранения традиционных ценностей в современном мире». Организаторами конференции выступили благотворительный Фонд «Хайат», Сочинский государственный университет, Санкт-Петербургская епархия Русской Православной Церкви, Духовное Управление мусульман по СПб и Северо-Западу России, Всеобщий Русский Народный Собор, Духовно-просветительский центр г. Сестрорецка, Региональный Общественный Фонд «Берега».

Мирное сосуществование христиан и мусульман является основой сохранения стабильности и мира в России и Сирии, поэтому многие деструктивные силы стремятся спровоцировать широкомасштабный конфликт между христианским и мусульманским населением с целью дестабилизации ситуации как в отдельно взятом регионе, так и во всём мире. В связи с этим Россия и Сирия должны не только сохранить межрелигиозный мир, но и транслировать другим странам позитивный опыт христианско-мусульманского диалога.

В своем докладе на конференции Яна Владимировна Бубнова, старший преподаватель кафедры социально-гуманитарных наук РГГМУ и Машек Шади, гражданин Сирии, магистр РГГМУ показали актуальность охраны культурных и природных объектов в России и Сирии.

В итоговой части конференции была принята резолюция, в которой отмечалась актуальность данного мероприятия и необходимость проведения в апреле 2019 года следующей конференции, посвященной Памяти митрополита Гор Ливанских Илии Карама. Юбилейными медалями «В память 400-летия Дома Романовых» были торжественно награждены Л.Е. Травина, помощник проректора РГГМУ; Алиакбар Аса и Али Муртазави Шариф, менеджер Международной ассоциации правосудия. Перед участниками конференции с культурной программой выступили студенты РГГМУ из Сирии и других стран.